) e

poser les nombres de 1 a 19.

Relie : Relie :
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poser les nombres de 1 a 19.
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Compleéte : Complete :




n i K i K i K Produire et reconnaitre les décompositions additives des nombres inférieurs a 20 (tables

d’additions).Décomposition des nombres de 6 a 9
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- i K i K i K Produire et reconnaitre les décompositions additives des nombres inférieurs a 20 (tables

d’additions).Décomposition du nombre 10.
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i K i K i K Produire et reconnaitre les décompositions additives des nombres inférieurs a 20 (tables

d’additions).Décomposition des nombres de 10 a 19 avec 10.

1. compléte :
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10+3=_ 10+4=__ +2=_ 10+5=_
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2.Colorie : x: .
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i K i K Produire et reconnaitre les décompositions additives des nombres inférieurs a 20 (tables d’additions).Décomposition

du nombre 10 .

10
M0=0+_ M0=1+_ 10=2+
& o 0=3+  10=4+__ 10=5+
o R 0=6+__ 10=7+__ 10=8+
o E; 0=9+  10=10+
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Calculer en ligne des sommes. Reconnaitre les décompositions additives des nombres inférieurs a 20 .

Dans chaque ligne horizontale, colorie 2 nombres dont la somme est égale a 10.

Rouge : 13

5194|798 |7|2]56
Rose : 14

314191025 613
Violef : 15

819|134 (5|7 |41]29
Orange : 16 s3lslali1lolals]a
Verf : 17 415|3|]2|8|]9]|]9]4
Bleu : 18 5|/4(0|8|2|10(4 |3
Jaune : 20 71914 |7 14|81 4

3| 5|4 |2 1 219 |7

Dans chaque ligne horizontale, colorie 2 nombres dont la somme est égale a 20.

8|7 |6 |9 |11]|4]2]H1
1918|1615 3 |4 |1 |2
20(19|10|8 |3 |7 |1]2
17|13 |18 |20 (2|7 |7 |8
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Connaitre les doubles. Connaitre les doubles.

Compleéte : Compléte :

Le double de 1, c'est : Le double de 1, c'est

Le double de 2, c'est : Le double de 2, c'est

Le double de 3, c'est : Le double de 3, c'est

Le double de 4, c'est : Le double de 4, c'est

Le double de 5, c'es! : Le double de 5, c'est

Le double de 6, c'es! : Le double de 6, c'est

Le double de 7, c'es! : Le double de 7, c'est

Le double de 8, c'es! : Le double de 8, c'est

Le double de 9, c'est : Le double de 9, c'est

Le double de 10, c'est : Le double de 10, c'est

Calcule : Calcule :

1T+1=... 8+8=... 3+3=... 1T+1=... 8+8=... 3+3=...
F+ 7= 10+ 10 = ... 9+9=... F4+ 7= 10+ 10 = ... 9+9=...
b+ 4=... 2+2=... 6+6=... b+ 4=... 2+2=... 6+6=...

8+8=... 5+5=... 0+0=... 8+8=... 5+5=... 0+0=...
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Connaitre les moitiés des nombres inférieurs a 20.

Partage les dessins en 2 parts égales et compléte :

TN W W

Connaitre les moitiés des nombres inférieurs a 20.

Partage les dessins en 2 parts égales et compléte :

&‘ m“ Jlé? E’I‘ i@ !'iE']j ‘ ‘
iE‘"T? "gﬁ ﬁ gg;rl. : g

0.4/_‘D G T a4
__ L e
+ =4 .- 10 L

la moilié de 4 est

la moitieé de 10 est

la moifié de 16 est
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+_ =4 + =10 + =16

la moitie de 4 est

la moitieé de 10 est

la moitie de 16 est

Calcule les doubles :

T+1=__ b+b= 3+3=__
8+8=__ 5+5=__ 10+10=__
F+7=_ 2+2=__ T+1=__
9+9=__ 6+6=__

Compléte :

La moifié de 8 est .

La moifié de 12 esl .

La moifie de 14 est .

La moifié de 20 est .

Calcule les doubles :

T+1=__ b+b= 3+3=__
8+8=__ 5+5=__ 10+10=__
F+7=_ 2+2=__ T+1=__
9+9=__ 6+6=__

Compléte :

La moilié de 8 est .

La moifié de 12 esl .

La moifié de 14 est .

La moifié de 20 est .




